2013年1月18日 星期五

主编: 原晓蕾 | 执行主编: 孔刘栋 | 编辑: 郭 辉 | 校对:马 艳 | 组版: 牛成文 | 电话: 8797333 | E-mail: jzrbgh@163.com

华副国际大厦

双城中央旗舰级现房写字楼

76~293m²商务领地, 1000~1600m²总部基地, 恭迎商务王者捷足进驻!

金融、保险、证券、咖啡西餐、商务酒店、投资担保 教育培训、事务所、旅行社等各类优秀行业企业进驻

第



本报记者 陶 静

最近的气温是越来越低了,可是 关于楼市回暖的话题却一浪比一浪 动、有人说是政策放宽、还有人说是 起来了

据了解,从去年12月份开始,

的两倍左右。近期更是出现了售楼部 可看到最后,房价却越来越高。据我 打算年底之前把房子定下。' 争相排号、甚至是抢房的局面, 虽然 从目前来看,我市各大楼盘的房价并 高, 谈起回暖的原因, 有人说刚需拉 没有出现明显的上涨, 但芝麻开花节 节高的成交量还是让很多购房者产生 开发商在年关集中推盘……不过,不 了不安的心理预期,加上年末的一波 管是什么原因,楼市的的确确是暖和 返乡置业潮,推动了这波楼市热销的

最近,刚在人民路附近的锦绣公 楼市成交量就一直在逐渐回暖,据房 馆项目排过号的何女士告诉记者,看 信网统计,上月我市商品房网签成交 房看了很久,房子没买到手,房价感 等一线城市房价跌幅比较明显,但是 底冲量,也会积极人市,加大推盘力 量为 747 套,环比增长 13.92%。今年《觉是越看越高了。"我从去年 5 月份》焦作的房价却没有怎么降,明年楼市《度。

了解,每个项目最先开盘的首批房源 一般都是这个项目中房价最低的,我 热销潮是主因。"解放路一楼盘负责 在报纸上看到锦绣公馆这个项目马上 人分析,目前的楼市热销潮主要是由 就要开盘了, 所以就赶在开盘前来这 于供需双方对明年楼市的不确定性预 儿排了个号。"何女士说。

1月刚过半, 焦作新房网签数已达 开始看房, 焦作东南西北、大小楼盘 说不定会大涨, 孩子结婚总要买房, 400多套,是去年1月份整月网签数 都看过了,原本希望房价能再降些, 我想年前应该是一个购房时机,因此 商坚持在岁末进行优惠促销,积极抢

> "目前的这种情况,抄底心理推动 期而产生的。最近不少房企和购房者 据了解,像何女士这样因为楼市 对明年房地产市场预期都发生了改 预期看涨而出手的人不在少数, 刘先 变, 多数人开始看涨明年楼市, 于 生最近也忙着给儿子挑选婚房,他 是,购房者开始积极入市,争先抢搭 说:"调控了这么久,感觉北京、上海 年底末班车,同时一些房企为了在年

记者了解到,目前仍有不少开发 占刚需。一项目营销总监表示, "明 年楼市仍存在不确定性因素, 只有抓 住眼下才最实在。"对于年末出现的开 发商集中推盘,他认为,一方面是由 于季节性因素, 开发商在年末希望完 成业绩冲刺, 所以此时会集中推盘。 另一方面是基于当前的市场环境, 眼 下楼市刚需持续表现活跃, 楼盘销量 具备快跑条件,推盘效果较佳。而出 现集中成交,并非全因开发商以价换 量,而主要是由于购房者受价格上涨 预期影响,年末急于入市。

供应百花齐放 楼市火热开场

本报讯 (记者秦秦) 近日,记者走访了我市新老城 区各大项目的进展情况后了解到,新老城区的房源都呈 现出比较旺盛的供应状态。

老城区方面,继远大·南北苑之后,位于该区域核心 地段的又一标志性项目远大·未来城, 转眼 10 余栋高层 已处于封顶状态,对工程进度的重视也彰显开发商雄厚 的资金实力。此外,较多新项目开工上马,金德利集团旗 下翡翠长堤已经开足马力宣传,该营销中心将于1月27 日正式对外开放。新发展继龙泽苑·时代雅居之后,新项 目逸景雅居第一波造势也已启动。目前,老城区有不少体 量较小的项目持续供应房源,形成可选范围广、优质户型 多的局面。但该区域也有一定的弱势, 首先是房屋总价 高;其次,由于属市中心区域,交通拥挤状况短期难有改 观,给出行带来了些许麻烦。而市中心寸土寸金的土地价 值,决定了地块规划新项目较少。

新城区方面,人们关注的焦点已由原来的西段政务 板块转移至东段。据悉,位于人民路东段的君怡·锦绣公 馆已于日前展开了强烈的宣传攻势,蓄势待发酝酿开盘, 据悉,该项目令人期待的六层退台电梯洋房囊括了两房。 三房、四房等各式经典户型。此外,龙源湖国际广场也把 握时机推出"焦作首届冰雕艺术节",竭力促成项目热卖。 据悉,该项目锋尚系"新贵族",首付5万元/套起,尊贵系 "钓鱼台"仅剩 15 套,购房者可享受 3 万元买 3 房,5 万 元买5房的诱人优惠。

常绿•林溪谷

荣膺"焦作最佳口碑楼盘"称号



本报讯 (记者郭辉) 2013 年年初,由《焦作日报》、 《焦作晚报》、焦作网联合举办,受到业界和市民关注的 2012年度"焦作最佳口碑楼盘"评选终于揭晓,十余品质 楼盘脱颖而出,常绿·林溪谷作为常绿集团进驻焦作的首 个作品,亦不负众望斩获这一至高荣誉而登榜。

作为三四线城市最优秀的房地产开发商之一,19年 来,常绿集团一直立于城市运营的高度精筑产品,扛鼎 未来,把客户口碑看作第一荣誉,推动城市建设前行,提 升市民生活品质。也收获着"保护消费者合法权益先进 单位"、"优秀开发企业"等诸多美誉。

2011年,常绿高歌猛进,带来滨湖大盘城邦常绿·林 溪谷,全力将一种更成熟的品质人居模式带到焦作。大 社区、大景观、大配套的战略开发理念,户型全新创新大 面积赠送的点睛之笔,为焦作品质地产带来全新注解, 赢得了市场认可和客户的高度肯定。

常绿·林溪谷于焦作新区核心地带,一方临湖纳溪听 涛的大美之地,近百米高度建筑群屹立。约 440 亩沁泉 公园近在其旁,重要人物下榻迎宾馆咫尺相望,北大附中 紧临其右。社区内2万平方米中心花园坡地抬升,约90 米奢阔间距他处难觅,九班幼儿园和大型商业中心配套 完善相辅……诸多优势毫无疑问成为焦作名盘翘楚。

据悉,项目目前重点推广的小户型,因首付仅需1 万元,再次掀起焦作置业投资风潮,百余席位短时间内 仅剩 10 余席。89 平方米两房可变三房,首付也仅需 4.8 万起,成全数百精英家庭的买房梦。

上图为发牌时的情景。



《每周一楼景, 猜猜它是谁》栏目欢迎广大读者参与, 前三名猜中照片所在楼盘, 即可获得精美礼品。读者请将答案发往 13782723956 手机。 阿东摄

市地产交易中心 去年帮企业贷款近 11 亿元

增长了 80%

心规范了内部管理,建立以制度 业发展提供了便利。

本报讯 (通讯员王雪艳) 记 管人、以制度管事的工作运行机 者了解到,截至2012年12月31制,增强服务意识、改进服务质量、 日,市地产交易中心共办理国有 提升服务效能,实现让群众受益,让 土地使用权抵押70宗,与2011企业满意。为更好地服务企业,该 年同比增长了75%,抵押面积 中心本着特事特办、急事急办的 278.58 万平方米,帮助企业办理 宗旨,为建工集团、新发展、众信 抵押贷款共计10.98亿元,同比 机械等多家企业的重点项目开 通了"绿色通道",及时为其办理 据了解,2012年以来,该中 了土地他项权利证书,切实为企

市国土资源登记评估中心 多措并举提升服务水平

近日, 为进一步拓宽服务渠 致地为群众搞好服务, 确保无 道,提高服务水平,创造便 违法违纪问题发生,力争实现 捷、高效、温馨的服务环境, 工作"零投诉"。二是比言行 市国土资源登记评估中心深入 举止,看服务态度好不好,确 开展"四比四看四确保"活 保服务"零距离"。三是比服 动, 切实转变思想观念, 全力 务质量, 看办事效率快不快, 打造服务型中心。

识强不强,确保工作"零投高,确保工作"零差错"。

本报讯 (通讯员安艳令) 诉"。积极、热心、周到、细 确保工作"零积压"。四是比 一是比服务群众,看服务意 业务水平,看工作技能高不

焦作楼市迎来返乡置业潮

新年前两周,我市商品房网签数 450 套,相比去年同期的279套,有着明显的增 幅。据不完全统计,这当中有20%是返乡置 业群体起到的效果。业内人士分析认为,春 节前后是返乡置业的高峰期,也是开发商们 竞相争夺客户的重要节点,有远见的开发企 业可抓住这一波返乡置业潮,为 2013 年焦 作楼市开一个好头。

记者来到焦北一知名楼盘,等候差不多 20 分钟,置业顾问才有时间接待。她告诉记 者:"返乡置业潮近段时间已有明显体现,很 多开发商也都推出打折、送家装、送家电等 众多优惠政策。我们楼盘针对返乡人群推出 '凭返程车票(火车、汽车、飞机)购房可享 8000 元返乡置业礼金'优惠活动。也希望返 乡置业者不仅买到舒适称心的房子,更能买 到物美价廉的好房子。"

采访中,记者恰巧遇见一位从北京回来 过年的仝先生。他告诉记者,自己和爱人都 是焦作人,6年前在北京毕业后开了个橱柜 店。"我在北京这些年有了一些积蓄,但还是

靠租房过日子,女儿渐渐长大了,做父母的 还是希望给她创造一个好的生活、学习环 境。北京房价太贵,我们买不起,孩子上学也 是个问题,倒不如回焦作买个房,一家人舒 舒服服团团圆圆地生活。"仝先生说。

业内人士指出,一线城市只涨不跌的房 价、日益上涨的出行成本,越来越多的打工 族纷纷选择回乡置业,一是"落叶归根",二 是逃离一线城市高昂的生活成本,尤其是房 价所带来的压力,再加上限购令的出台,很 多在一线城市工作的人开始放弃外地置业 的计划,而选择回乡置业。在这股热潮下,焦 作这个小城市房价不高, 生活压力不大,相 对于一线城市动辄上万元的房价,回家置业 是个不错的选择。

专家建议,过节返乡置业要按需买房切 忌盲目跟风。要注意一看规划:买房子,不仅 是安居乐业,同时也是投资未来。因此,在选 择区域的时候, 既要选择高成长性的区域, 也要看周边的配套环境。二看地段:李嘉诚 对于房地产的箴言第一条就是地段、地段,

还是地段。可见,地段优势在房地产的购买 中具有十足的重要地位。三看品牌:对于置 业者而言,房地产品牌不是一个概念,而是 具备实质内容的综合反映。品牌是开发商实 力、产品、园林、物业的综合因素的集中体 现。选择一个好的品牌,就是选择未来的远 期价值,对于置业者而言,房地产品牌是可 以感知、可以触碰、可以信赖的心理保障。

采访中记者了解,国家对中原经济区重 点扶持,大规模的城际铁路将把焦作、郑州、 开封、洛阳、新乡、许昌等城市紧紧"抱"成一 团,中原城市群融城大幕渐次拉开,居民出 行也将进入一个崭新的时代。大城市的生存 压力不仅打工者深有体会,连企业也感受到 前所未有的困难,纷纷向三线城市转移。这 一切使得焦作有了更多的发展机遇,也有了 更多的工作机会。回家也能找到好工作,生 活成本低,生存压力小,幸福指数更高。这也 造成了许多年轻人放弃了对大城市的幻想, 转而回乡工作,回乡置业。

王倩

目前,房地产领域 的产品可谓是五花八 门,良好的居住环境始 终是客户的至上首选。 此时, 我们把目光投向 了中原旅游地产第一品 牌——征云·山水名都。

山水名都项目位于 修武县七贤镇, 与世界 地质公园——云台山为 邻,享有国际美誉度的 大山大水自然为山水名 都增色不少。与竹林七 贤为伴, 使山水名都又 有了几多古朴、神秘的 人文气息。因而,将山水 名都称为中原旅游地产 第一品牌,实至名归。

目前,该项目一期 住宅项目正在火爆销 售。而除了得天独厚的 山水自然条件外, 山水 名都房产项的各种配套 项目也正在走出一条国 际化路线。马术场馆、高 尔夫球场、书画创作展 览中心、滑草场、温泉洗 浴、大型高级酒店、绿色 采摘园等配套项目,使 这里成为焦作楼市的 "新宠"

据了解, 山水名都 住宅采用"退台式建筑 设计样式"。它所有的优 势均来自其建筑特 点——层层退台。在建 筑物向阳面有层层退台 的阶台状结构,以退台

空间规划露台,形成了情景花园洋房的一 层,外部为阳光房,阳光房的侧面和单元 前面形成半围合的情景花园; 二层在一层 阳光房的位置上退台,形成一个景观露台, 三层、四层、五层同样也是在下一层的基 础上进行退台。层层退台增加采光底层住 户拥有超大的私家花园和阳光房;二层以上 住户则拥有超大露台空间,不但能欣赏周边 景观,还能打造成自己的空中花园;顶层双 露台设计,极大的户外活动空间,可以举行 小型聚会……坐在家中,就可拥有天与地, 让家最大程度地迎接云台山风景胜地的阳 光和空气。

对于投资者而言,山水名都项目依托云 台山旅游景区,规划建设有公寓、星级酒店、 大型旅游商场、特色餐饮、特产专卖等,直线 连接商业旺铺坐地升值。据来访客户介绍, 最难能可贵的是如此名门旺铺入驻门槛却 很低,首付5万元即可轻松在此投资换长久 回报,更可出租还贷或以租养铺,投资价值 与日俱增。

名都的又一重要因素。山水名都项目由河南 征云集团投资建设而成,该公司在河南各地 区开发建设项目大大小小数十个,是河南省 知名开发公司,实力雄厚,值得信赖。公司计 划在山水名都配套建设高尔夫球场、滑草 场、温泉洗浴、大型高级酒店等高档休闲娱 乐设施,大手笔打造中原旅游商务名都第一 据丽娜

赛纳溪谷

四重购房好礼惠全城

本报讯 (记者秦秦) 近日,记者在赛纳 溪谷了解到,该项目为回馈广大置业者长久 以来的关爱和支持,特推出四重购房好礼, 盛惠全城的同时,也为即将到来的新春佳节 平添了不少喜气。

据该项目销售负责人介绍,活动期间, 凡到访售楼部的客户即送精美新春礼品一 份,购房即享新春贺礼 12888 元,老客户购 房可享年终感恩特惠 8888 元。此外,公司还 为返乡置业者提供了更为丰厚的大礼,返乡 置业者在享受新春贺礼 12888 元的基础上, 凭任一地点至焦作返程车票(火车、汽车、飞 机)购房可再享8000元返乡置业礼金。"焦 作楼市经过多年的发展,无论是建筑外观还 是户型设计乃至小区环境都有了很大的改 善,作为焦北醇熟大盘,我们真诚欢迎更多 的返乡置业者关注赛纳溪谷,享受宜居生 活。"该项目销售负责人坦言。

位于太行路与健康路交会处的赛纳溪 谷,是我市唯一南法风情艺术城邦,从 2009 年入市至今已有4年之久,醇熟大盘风貌彰 显无疑,已有1200余位尊贵业主见证了南 法建筑的迷人魅力。该项目不仅交通便捷、 配套完备,三期产品更新增太阳能等高端配 置,助力品质生活再升级,居住舒适度和性 价比更为突出。

目前正在热卖的荣域三期三批 90~120 平方米瞰景电梯洋房,一梯两户,清幽格局, 尊享幽静私密空间,不容外界嘈杂;低密度 舒适设计, 更多的建筑空间和生活空间,留 给社区景观和绿化,为业主营造舒适、怡人 的社区景观生活。